
 
2015 – 2017 P-12 Family Feedback Survey Results 

 

As part of tbe ECH200 and/or EDU234 courses, Teacher Candidates design and host a theme-based Family 

Learning Night for a local elementary school. The planned activities must align with standards, be engaging and 

developmentally appropriate, and promote families’ understanding of grade level learning targets.  Goals of the activity 

are for Teacher Candidates to benefit from opportunities to interact with families, children to benefit from the reinforcing 

practice activities, families to benefit from the opportunity to see their children engage in learning activities, and 

partnership schools to benefit from the opportunity to informally interact with families throughout the night. 
 

An exit survey is completed to gain impact data and gather information to guide future endeavors. Collected data is 

represented below. Overall, families found the programs to be successful and believe they should continue.  

 

Survey Item 
Spring 

2015 

Fall  

2015 

Spring 

2016 

Spring 

2017 

Partnership School AELS AELS Knox 
Knox & 

Damascus 

Targeted Grade levels PS-K PS-K 1-2 K-1 

Number of Attendees 

(Students & Family Members) 
213 

Not  

Counted 
82 65 

Number of Parent Completed Family Surveys 45 12 21 21 

Survey Item % Yes % Yes % Yes % Yes 

This is the first Family Night I attended this school year. 33% 75% 52% 50% 

The activities were helpful to my child’s learning. 100% 75% 86% 100% 

The activities helped me to see what my child is learning in 

school. 
96% 83% 90% 100% 

Tonight’s activities were well organized. 98% 100% 90% 100% 

The level of challenge of tonight’s activities was right for 

my child. 
98%  Not Rated Not Rated 100% 

Tonight’s activities were fun. 100% 100% 90% 100% 

There was enough time to complete the centers our family 

wanted to do together. 
69% 75% Not Rated 100% 

Since working with my child tonight, I am more likely to 

do similar activities with my child at home. 
96% 100% Not Rated 100% 

Would you attend future Family Fun & Learning Nights? 100% 92% 90% 100% 

 


